



环卫简讯

总第8期

大连洁立德环境清洁有限公司

【2013年11月15日出版】

冬季除雪应急演练

总是听到这样的预报：今冬雪量将是去年的两倍。这样的消息让一线环卫工人都开始做着冬季清雪的心理准备。在市环卫处召开了除雪动员大会之后，中山区环管中心于11月7日上午10点在山峦路组织了冬季除雪应急演练。现场除雪设备及车辆将近50台，其中包括：铲车、推雪板车、融雪剂撒布机等。



中山区所属四个标段的环卫工人都等待着命令，演练指挥一声令下，他们纷纷到自己的岗位，发动设备，从撒融雪剂到推雪板堆雪，最后铲车收雪，整个应急演练过程，有序顺畅。冬季除雪设备的增加让一线环卫工人松了口气，也为迎接冬季雪战做好了充分的准备。



相信有市、区政府职能部门的组织领导，有这样的先进设备，有这样的实战演练经历，今年冬季不管多大的雪，我们环卫工人依然能战胜每场大雪，保证大连市道路的畅通和洁净，为大连市民创造良好的冬季出行环境。通讯员——许添慧

南商（中国）大连分行送暖环卫工人

近日大连持续降温，冬季也就这样悄悄来临了，11月12日南洋商业银行（中国）大连分行赠予大连洁立德环境清洁有限公司的冬季保暖用品真可算是雪中送炭。这也体现了社会对环卫工人的理解和关爱。



2013年11月12日下午2:30时在南山公馆门前小广场,大连洁立德环境清洁有限公司接受了南商(中



国)大连分行的温暖捐赠,其中包括:帽子、手套、脖套以及反光马甲。捐赠交接现场,中山区环管中心主任王毅代表中山区环管中心,感谢南商(中国)大连分行的捐赠,不仅让环卫工人感受到温暖,也体现了南商(中国)大连分行甚至整个社会对环卫工人的关爱,同时也希望我们环卫工人能带着这份温暖,做好这个冬季除雪的准备。洁立德总经理余国平分享致谢

感言,表达了所有环卫人的心声:做好环卫保洁,回报大家的关爱。南商(中国)大连分行行长孔庆军不仅代表他们全体员工表示对环卫工人的敬意,同时送上温暖的祝福,当穿戴着帽子手套时,能想起南洋对他们的关爱,也是社会对环卫工人的关注。当环卫工人们从孔庆军行长手中接过赠品时,都在感叹:真温暖呀!环卫工作越来越得到社会的关注和重视,夏季有企业送清凉,冬季有企业送温暖。环卫工人以环卫事业为荣,爱岗敬业成为风尚。这真的是“南商小爱,社会大爱”。 通讯员-许添慧



“环保小卫士”系列活动之职业体验

2013年10月31日由洁立德党工委发起了“争做环保小卫士”的系类活动,并与大连广播电视台少儿频道《小螺号》栏目组进行合作,旨在关注环卫工人子女,伴他们健康快乐成长。活动内容丰富多彩,将持续2个月的时间。

11月10日在明泽街的小公园举行了环保小卫士职业体验活动,活动口号是:大连是我家,环保靠大家。参加活动的人员不仅有环卫工人的子女,也有热爱环保人士的子女,他们积极向上、乐观自信,整个活动持续了2个小时。活动分为三个环节:一是小朋友们合作对道路进行清扫,其中包括大扫帚铺扫,小扫帚装保洁袋,最后的垃圾装袋;二是小朋友们的接力比赛,在活动中小朋友即使跌倒了也笑着爬起来继续完成比赛;三是由环卫工人向小朋友提问环保方面的问题,在提问过程中环卫阿姨不仅活跃整个现场,还在欢笑中告诉小朋友们不乱丢垃圾的意义,倡导我们从小做一个爱护环境的大连人。



在活动结束之际,环卫工人表示:这样的活动应该多参加,不仅让孩子锻炼了胆量,长了见识,也不断倡导人人环保,我们的工作也将会轻松许多。凡是参加活动的家长也都感慨,虽然自己不是环

卫人，但是大连市的环境卫生时刻影响着自己的生活，所以一定会倡导身边人一起环保，让美丽的大连山清水秀。通讯员——许添慧

* 党群园地 *

 洁立德党工委两名入党积极分子：三八所清扫保洁员汤晓刚、虎滩所收集车驾驶员罗庆明，已在中山区域建局党委正式备案，同时他们将定期接受培训，爱护党、拥护党，在做好本职工作的同时，积极号召身边的同事、朋友、家人，努力工作，珍爱岗位，接受党组织考验，做一个合格的党员，为国家贡献微薄之力。

【快 讯】:

~ ~ 11月1日在洁立德虎滩所二楼会议室召开了管理人员（班长级别以上）大会，主要详细讲解了环卫工人增加补贴、工资调整等相关事宜，并强调各班组加强环卫作业质量监督检查管理，落实早会制度等。

~ ~ 针对市环管中心下发的《关于11月1日至11月3日洗扫车作业情况的通报》、《关于10月份洗扫车作业情况通报》文件进行了传阅，并强调和落实了洗扫车的作业时间和作业质量，引起高度重视。

~ ~ 接收并传阅了《关于建立大连市环卫工人专项救助基金的通知》，并做好捐助的前期准备。

~ ~ 接收并传阅了《中山区环境卫生管理中心2013-2014年度除雪工作方案》，为今年的除雪做好充分的准备。

~ ~ 对9月份和10月份“王锋班”考核进行了汇总整理，并继续开展11月份“王锋班”评比的考核措施，对部分员工进行表扬和批评。

分享时刻:

简单的事情重复做，你就是行家；重复的事情用心做，你就是赢家。

酒与污水效应：一匙酒倒进一桶污水里，那么得到的还是一桶污水；反过来，把一匙污水倒进一桶酒里，仍旧得到一桶污水。决定一桶东西的性质并不取决于污水和酒的比例，而是取决于那一勺污水。

顾 问：余国平 王锋 董雁

责任编辑：王梁春

执行编辑：许添慧

校 对：赵倩 杨鑫欣

图片支持：蓝宇广告公司邢泽霖 李军